
  

  فيزيك 

  جا كند؟ متر جابه 10 اندازهتن را به  30دقيقه جسمي به جرم  4تا در مدت  هيدروليكي چند كيلووات بايد باشد موتور يك بالابر توان -1

1 (20  2 (25  3(/12 5   4 (/17 5   

3در روز دوم، در يك كارگر ساختماني - 2

5
3اندازه زمان به 

2
رت توان اين كارگر نسـبت بـه   صو داده است. دراين انجامبرابر روز گذشته، كار فيزيكي  

 روز اول چند برابر شده است؟
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متر روي زمـين در   10 ثانيه 5 آيد و در مدت كه اصطكاك آن با سطح ناچيز است. از حال سكون به حركت درمي mرو جسم به جرم  در شكل روبه - 3
 چند وات است؟ Fشود. توان متوسط نيروي  جا مي افقي جابه راستاي

1(80 3   

2(40 3   

3 (80  

4 (40  

mثانيه سرعتش از 80در مدت زمان  kg4توان مفيد كل چقدر بايد باشد تا جسمي به جرم - 4

s
mبه 5

s
3  افزايش پيدا كند؟ 5

1(w20   2(w5   3(/ w0 2   4(/ w0 5   

متر بـر ثانيـه    100دقيقه و پنج ثانيه از صفر تا سرعت خود را بتواند ظرف مدت دو درصد است. اگر اين خودرو  80 ،تن 2يي به جرم كارايي خودرو - 5
 برساند. توان ورودي خودرو كدام است؟ 

1( kw125  2 (kw1000  3 (kw100  4 (kw1250   

1اگر در يك ماشين، نسبت توان تلف شده به توان مفيد، - 6

3
وات باشـد،   400 باشد، بازده اين ماشين چند درصد است؟ اگر توان ورودي اين ماشين 

  چند كيلوژول خواهد بود؟ثانيه  100كار مفيد آن در مدت زمان 

1(/ kJ 0 4 75%   2(/ kJ 0 4 25%   3(kJ 30 75%   4(kJ 30 25%   

متـري زمـين قـرار دارد     20متري زمين به منبع آب كـه در ارتفـاع    80عمق  ليتر آب را با سرعت ثابت از چاهي در 90پمپ آبي در هر دو دقيقه  - 7

mفرستد، توان متوسط اين پمپ چند كيلووات است؟ ( مي gr
g
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است. در هر دقيقه چند كيلوژول انرژي الكتريكي در آن به انـرژي گرمـايي تبـديل     75زده آن %وات و با 400توان مصرفي يك موتور الكتريكي  - 8
  شود؟ مي

1 (44/1  2 (4  3 (32/4  4 (6  

درصد كار نيروي گرانش  80است. اگر  MW200متر است. توان الكتريكي مولدي كه در پايين اين سد قرار دارد، تقريباً برابر با  100ارتفاع يك سد  - 9
  بگيريد.) kg1000هاي توربين بريزد؟ (جرم هر متر مكعب آب را  ي الكتريكي تبديل شود، در هر ثانيه چند متر مكعب آب بايد روي پرهبه انرژ

1 (2500  2 (200  3 (2000  4 (250  

  آيد، مقدار كدام كميت زير كاهش يافته است؟ هنگامي كه دماي يك جسم پايين مي -10

    ها متوسط مولكول ) انرژي جنبشي2    ) انرژي دروني جسم1

  ) هر سه مورد4    ها ) ميانگين تندي مولكول3

  دهند؟ هاي فارنهايت و سلسيوس عدد يكساني را نمايش مي در چه دمايي دماسنج - 11

1 ( C 24   2 (C 42   3 (C 40   4 (C 32   

  ؟گيرند نميعنوان دماسنج معيار در نظر  هاي زير را به يك از دماسنج دانشمندان كدام -12

 ) پيرومتر4  ) دماسنج گازي3  ) ترموكوپل2  ) دماسنج مقاومت پلاتيني1

  



Aدهد. را در دماهاي مختلف برحسب درجه سلسيوس نشان مي Bو  Aنمودار شكل زير، طول دو ميله  -13
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  كدام است؟ 
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اگر ضريب انبساط طولي ريل راه آهن -14
k

 5 1
7   شود.  طول آن اضافه مي .....................افزايش دماي ريل  C1باشد، در ازاي هر 10

1(
 5

7     به هر متر از  mm7)2    تر بهم 10

3(
 5

7   متر از به هر سانتي m70)4  برابر طول اوليه ريل به  10

/اش درون يك استوانه فلزي كه ضريب انبساط طولي - 15
k

 4 1
0 125 وجود دارد. اگر دماي استوانه  cm32قطراست، يك حفره خالي كروي به  10

 كند؟ درجه فارنهايت افزايش دهيم. قطر حفره چقدر و چگونه تغيير مي 270را 

1(/ mm0 /)3   يابد  افزايش مي ـمتر  ميلي 6/0) 2  يابد ـ كاهش مي 6 mm0   يابد متر ـ كاهش مي ميلي 3/0) 4  يابد ـ افزايش مي 3


